

Kedves Tanáraink, Kedves Szülők, Diáktársaink, Vendégeink!

Köszönjük, hogy megtisztelnek bennünket jelenlétükkel e jeles napon. Ismét eltelt egy tanév, s most mi búcsúzunk iskolánktól, lezárva életünk egy fontos szakaszát, mely egyben a gyermekkort is jelentette számunkra.

Kérjük hallgassák meg elkészítő műsorunkat!

1. Eljött hát az utolsó nap, búcsúzz, búcsúzz mindentől vén diák!

2. A szárny megnőtt, üresen áll a fészek, csak álom volt a szép diákvilág, s mint a fecske az alkonyati szélnek, ma szárnyat bont egy sereg diák.

3. Búcsúzunk attól, aki minket éveken át a jóra intett, tanított, s védett, hogyha kellett; így cseperedtünk szíve mellett.

4. Búcsúzunk tanítóinktól és tanárainktól: Cilike nénitől, aki rengeteg türelemmel és kedvességgel vezetett be bennünket a betűk és számok világába. Reméljük, hogy az osztályt csínytevéseink ellenére is szeretettel őrzi majd meg szívében. Kitartó munkájával nemcsak szellemünket, de kézügyességünket is csiszolta. Megtanulhattuk, hogyan nézzük önkritikusan a világot, s próbáljuk meg először a jót keresni, és megtalálni, nemcsak magunkban, de társainkban is.

Felkészített a felső tagozatos évekre.

Köszönjük Cilike néni odaadó nevelőmunkáját, és a vidám perceket, amit együtt tölthettünk.

5. A felső tagozatban több tanárunk is munkálkodott azon, hogy elménket pallérozza és felkészítsen bennünket a középiskolai továbbtanulásra.

Csendesnek nem mondható közösség lévén sokszor latba kellett vetniük pedagógiai tapasztalataikat. Az oktatása mellett köszönjük, hogy mindig igyekeztek emberi tartásra, udvariasságra és kitartásra buzdítani bennünket.

Korunkban egyre nagyobb jelentősége van az idegen nyelvek ismeretének, amelyet angol órákon lelkiismeretes és precíz nyelvoktatása révén alapozhattunk meg már 4. osztálytól.

Anyanyelvünk és az irodalom szépségeinek felfedezésébe is bevezettek bennünket.

A történelmi események izgalmas rejtelseit kezdték feltárni nekünk.

A számok bonyolult világában segítettek eligazodni matematika órákon. Biztosak vagyunk benne, hogy e fontos tantárgyban az itt megszerzett ismeretekre a továbbiakban is támaszkodhatunk.

A rajzórák alkalmával kézügyességünket és esztétikai érzékünket fejleszthettük.

A szakmai felkészültségével és humorérzékével a néha kicsit száraz fizika tantárgyat is igyekezett velünk megszerettetni. A következő évben a számítástechnika alapjait is ő ismertette meg velünk, amire a későbbiekben nagy szükségünk lesz.

A testnevelés órák alkalmával ösztönöztek minket arra, hogy testi erőnlétünk érdekében a mozgás lételemünké váljon, s a foci a mindennapjaink egyik legfontosabb dolga legyen.

Az ének-zene tantárgy tanításával, színessé tette napjainkat a zene megszerettetésével.

A kémia rögzös útján több-kevesebb sikerrel haladtunk, a portfólión túl jutottunk.

Köszönjük, hogy türelemmel igyekezett egyengetni utunkat és kritikus helyzetekben mindig jó érzékkel segített megoldani problémáinkat.

Nagy örömmel fogadtuk új tanár bácsit, aki a történelem és a földrajz oktatását vette át.

Kívánjuk neki, hogy pályafutása során mindig ilyen lelkesedéssel és elvárásokkal viszonyuljon tanítványaihoz.

Hálásak vagyunk nevelőinknek, hogy áldozatos munkájukért, és azért, hogy tanítási időn kívül is odafigyeltek ránk.

Végül, de nem utolsó sorban szeretnénk megköszönni a technikai dolgozók fáradságot nem ismerő munkáját, hiszen ezzel ők is hozzájárultak ahhoz, hogy jól érezhessük magunkat az iskolában.

6. Kedves Diáktársaink! Tőletek búcsúzunk utoljára. Törekedjete a tanulásban és az élet más területein is mindig a legjobbra, hiszen rátok is komoly feladatok várnak még.

Kívánjuk, hogy mindegyikőtök sikerrel vegye a rá váró akadályokat, hiszen mint Ibsen írta:

„Gyönyörű, ha valaki maga előtt célt lát, s azt meg is valósítja tűzön, vízen át.

Z. Most a búcsúnak percéhez érve, telve reménnyel elindulunk. Szálljon messzire vidám dalunk. Benne csordul a szívünknek húrja, egymást nem látjuk sok éven át. De majd visszatér találkozóra ez a sok, régi kedves barát.